A KUWOMHTEFPHOE OB Il ECTOB O

TMWAPOGHAA M

. [naBHbIV opurc T
bunuan r.bapHayn, Moc e o6n, dunuan r.4enabuHck,

9-11 3aBoacKol npoesa, 36 r.KOTENbHUKM, MKp-H CUanKaT, 43 TpouuKkuii TpakT, 21, od. 403
(3852) 33-63-27, 33-80-75 (495) 500-10-30, 500-10-40 (351)'269-78-06, 729-;0-59
E-mail: cpcompany@ab.ru E-mail: cpcompany@list.ru

E-mail: HydrosilaM@mail.ru

NPAUC-JINCT
ot 20.03.2020r.
BbicTpopa3sbémMHbie coeauHenusn (BPC)

1SO 14541 1SO 7241-A IS0 7241-A IS0 16028
KOHHUYECKHIA Knanam KOMHUYSCKNA KNANaK Palpbioman mydra Knanau - nnocxkun ropely
Pe3n6oRan GUKCALMA NONYMYDT OpHOCTOpOHKES KOHUUECKHiA KNanan (*fat face”)
Ins pasnesnid fo 450 Gap "coefHeRne- pazbeuHeHre" JBycroporee "coejMenre- pasbenHenie” 3aMOK ANA NPefOTBPALIeHNA
NoacoeguHEHNe NOA AABNEHWEM AN ON PO OO
OTCOSAMHEHNA
BOIMOKHOCTE KDENNeHNA HA TEXHNKES
LleHa, LleHa,
angn HaumeHoBaHue ﬂz’ pyb6. c nN/Qn HanmeHoBaHue ﬂxl’ pyé6. c
' HAOC ) HAC
BPC (oaHocTopoHee) cepus «QS»>» (ISO 7241-A), MydTa paspbiBHas cepust €«QR> (I1SO 7241-A),
HapyxHas pesbba, wrtyuep CM, BHYTPEHHWIA KOHYC 60° HapyXxHas pe3bba, wrtyuep CM, BHYTPEHHWI KOHYC 60°
1 QS 12-CM M14x1,5 12,5 475 17 | QR 38-CM M14x1,5 10 750
2 QS 12-CM M16x1,5 12,5 475 18 | QR 38-CM M16x1,5 10 750
3 QS 12-CM M18x1,5 12,5 475 19 | QR 38-CM M18x1,5 10 750
4 QS 12-CM M20x1,5 12,5 475 20 | QR 38-CM M20x1,5 10 750
5 QS 12-CM M22x1,5 12,5 475 21 | QR 38-CM M22x1,5 10 750
MydTa coeanHuTensHas cepua «QT>» (ISO 14541),
Hapy>XHas pe3bba, wtyuep CM, BHYTPEHHUIN KOHYC 60°
6 QT 14-CM M14x1,5 6,3 770 22 | QR 12-CM M14x1,5 12,5 680
7 QT 14-CM M16x1,5 6,3 770 23 | QR 12-CM M16x1,5 12,5 680
8 QT 14-CM M18x1,5 6,3 770 24 | QR 12-CM M18x1,5 12,5 680
9 QT 14-CM M20x1,5 6,3 770 25 | QR 12-CM M20x1,5 12,5 680
10 | QT 14-CM M22x1,5 6,3 770 26 | QR 12-CM M22x1,5 12,5 680
11 | QT 14-CM M24x1,5 6,3 770 27 | OR 12-CM M24x1,5 12,5 680
12 | QT 14-CM M27x1,5 6,3 770 28 | QR 12-CM M27x1,5 12,5 680
BPC c nnockum Topuom cepusi «QF > (ISO 16028),
BHYTpPEHHAs TpybHas pe3bba, ans gasnenun > 300 6ap.
13 | QF 12-G1/2” 12,5 1 540 29 | QR 34-CM M24x1,5 20 1570
14 | QF 12-G3/4” 12,5 1 540 30 | QR 34-CM M27x1,5 20 1570
15 | QF 34-G3/4” 20 2 465 31 | QR 34-CM M30x1,5 20 1570
16 | QF 34-G1” 20 2 465 32 | QR 34-CM M33x2,0 20 1570
MydTa paspbiBHas cepus «QR> (ISO 7241-A),
BHYTPEHHAS TpybHas pe3bba
33 | QR 38-G3/8" 10 550
o ; ; 34 | QR12-G1/2" 12,5 680
mm”‘:‘(f';:““ ® 5 35 | QR 34-G3/4" 20 1375

OB

www.hydrosila.com





